



**ROMANIA**  
**JUDEȚUL CONSTANȚA**  
**COMUNA COGEALAC**  
**PRIMARIA**

: 907070 Cogealac, Str. Gării, nr. 30, Jud. Constanța, tel. 0241/769101, fax. 0214/769030  
CIF 4804407 web: [www.primariacogealac.ro](http://www.primariacogealac.ro), e-mail: [contact@primariacogealac.ro](mailto:contact@primariacogealac.ro)

COMPARTIMENT IMPOZITE SI TAXE



**NOTA DE FUNDAMENTARE**

la proiectul de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2021 a taxelor locale care constituie surse de venit ale bugetului local, altele decât cele reglementate prin Legea nr. 227/2015 – privind Codul Fiscal, modificata și completata

Temeiul legal al proiectului de hotărâre îl constituie prevederile art. 136 și art. 155 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și ale Legii 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările ulterioare.

Taxele locale constituie sursa importantă de venituri, utilizate pentru cheltuielile publice a căror finanțare se asigură de la bugetul local, în condițiile legii.

Pentru anul 2021 nivelurile impozitelor și taxelor locale sunt reglementate prin Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 688/10.09.2015.

Compartimentul impozite și taxe locale Cogealac asigură colectarea impozitelor și taxelor locale, constatarea și verificarea materiei impozabile, impunerea tuturor contribuabililor persoane fizice și juridice, urmărirea și executarea silită a creanțelor bugetare, soluționarea obiecțiilor și cererilor legate de activitatea desfășurată.

Alte activități desfășurate de acest compartiment sunt: eliberarea certificatelor de atestare fiscală pentru impozite și taxe locale, operarea în baza de date a oricărui modificări solicitate de contribuabili în baza documentelor prezentate de către aceștia, comunicarea executorilor judecătorești a bunurilor mobile sau imobile ale contribuabililor, transmiterea înscrierii mijloacelor de transport la înmatriculare Auto, transfer de dosare ale mijloacelor de transport pentru contribuabilii care și-au schimbat domiciliul de pe raza administrativ-teritorială a comunei Cogealac.

Pentru a răspunde cu promptitudine solicitărilor contribuabililor, aceștia se pot prezenta la Compartimentul Impozite și Taxe astfel: luni, miercuri și joi, între orele 8.00 – 16.30; marți programul cu publicul se prelungește până la ora 18.30, pentru a fi la dispoziția contribuabililor care nu se pot prezenta la serviciul impozite și taxe în timpul programului obișnuit; vineri între orele 8.00 – 14.30.

Trebuie remarcat faptul că activitatea de impunere a bunurilor impozabile este o activitate complexă ce implică informarea contribuabililor și prelucrarea declarațiilor și documentelor depuse de aceștia, analizarea și efectuarea impunerilor și încetărilor de rol pentru bunurile impozabile deținute de către contribuabilii comunei Cogealac și satelor aparținătoare.

Pentru recuperare debitelor neachitate au fost inițiate mai multe acțiuni de executare silită:

-S-au întocmit înștiințări de plată, somatii și titluri executorii și s-a asigurat comunicarea acestora contribuabililor, prin metodele de legislație în vigoare, în vederea asigurării recuperării debitelor restante, în conformitate cu prevederile legale în materie.

-In acelasi scop s-au transmis diferitelor institutii adrese de informatii in ceea ce priveste datele de identificare actualizate ale contribuabililor, identificarea veniturilor, conturilor bancare si a locurilor de munca ale acestora.

-Au fost verificati, pe baza situatiei primite de la Directia Generala de Evidenta a Persoanei si Administratia Bazelor de Date, mai multi contribuabili care figurau in baza de date a institutiei cu amenzi restante.

-Au fost introduse in baza de date procese verbale de contraventie si sentinte civile primite de la organele emitente.

Compartimentul impozite si taxe a efectuat activitati curente constand in: intocmirea de plicuri, confirmari primire si borderouri corespondenta, verificarea si actualizarea listei de ramasite, emiterea si comunicarea instiintarilor de plata, emiterea si comunicarea somatiilor.

PRIMAR,  
ALEXA GHEORGHE

